01. Uma certa Federagao Estadual de Futebol resolveu fazer uma promocdo para levar as familias aos

estadios em dias de jogos do carnpeonato estadual. Dessa maneira, um adulto sozinho paga R$ 20,00
peloingresso individual e um casal paga R$ 30,00 pelo ingresso familiar, com direito a levar uma crianca.
No jogo entre A e B compareceram 4.700 pessoas e foram vendidos 1.100 ingressos familiares,
obtendo-se uma renda de R$ 73.000,00. Neste jogo, alguns casais ndo levaram criangas e ndo houve
crianga que pagou ingresso de adulto. Pode-se afirmar que o total de criangas que assistiram ao jogo é:
(A) 600 (8) 700 l(C) 500 { (D) 2000 (E) 1100
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02. O nimero natural “x”, decomposto em fatores primos, se escreve na forma 233" 5. Sabendo-se que “x
tem 32 divisores naturais, podemos afirmar que o nimero de algarismos de sua representagdo decimal é:

A |

@ 3 ® 5 © 7 {©) 4) E) 6
2 2
03. 5 tinico valor de “x” que verifica a equacgao, na incégnita “x’, (x~2) +(x+1).(x-1)=2(x+5)-167,é

divisorde: ,
® 12 ® 33 @ 75 | ©) 54 ® 97

04. Uma empresa de transporte estabelece, por viagem, o prego individual da passagem (p) em fung3o da
quantidade (q) de passageiros, através darelagdo p= ~0,2 q+ 100, com 0 < q < 500. Nestas condicdes,
para que a quantia arrecadada pela empresa, em cada viagem, seja maxima, o prego da passagem deve
ser, emreais, igual a: e
A 45 B) 35 (C) 40 \(D) 50 E (E) 55

05. Num barril ha 12 litros de vinho e 18 litros de agua. Num 2° barril ha 9 litros de vinho e 3 litros de agua.
Sabe-se que todas as misturas sdo homogéneas. As quantidades, em litros, que devemos retirar,
respectivamente, dos 1°e 2° barris, para que juntas perfagam 14 litros, sendo 7 de 4gua e 7 de vinho, s&o:

!.(A)10e4l B 7eT7 € 9eb D) 5e9 (E) 8e6

. < s 13,25 25
06. Quantos algarismos sa0 necessarios para escreveroproduto (16) . (25) " ?

() 54 (8) 53 (©) 52 (D) 50 (® 51/
07. O valordo produto (5%) 2 (10%) g
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(A) 0,000025% B) 0,25% (C) 2500% | (D) Q,OOZS‘VL/ € 1%
08. O &ngulo convexc formado pelos ponteiros de um relégio as 14 h 25 min é igual a:
(A) 86°30° (B) 46° 30’ (c) 89° 60" (D) 77°30" (E) 12°30°

09. O tempo necessario para que um capital, aplicado em juros simples a taxa de 20% a. a. , triplique de
valor €, emanos:

A 20 ® 5 ©) 25 D) 15 l’(E) 10]
10. Um dos modos de se escreverasoma x*+ 9 x y -l-8y2 éatravésdoproduto (ax+by).(ax+cy);
a,b,c € Rj_. Neste caso, podemos afirmar que a+b+c¢ éiguala:
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A 4 ® 8 ©) 12 D) 6 | ) 10 /
11. Dividindo-se o nimero “x” por 5 obtém-se resto 2. Dividindo-se o niimero “y” por 5 obtém-se resto 4. O
menor nimero inteiro, ndo negativo, que sedevesomara x e y ® para se obter um multiplode 5é:
® 0 ® 1 © 3 ] _(_D_,;’} E 4

12. Os lados de um triangulo medem, em centimetros, 2./2, +/6 e /14 . Podemos afirmar que a area

desse tridngulo, em cz, g igual a metade de:
A 7 © 247 ©) 4./2 ©® 2.3

13. A soma dos inversos das raizes da equacao do 2° grau,em “x”, (m + 1)x2— 2mx + (m-1)=0,

_m#*-1, éiguala 3. Assim, ovalorde mzéigual a:
9/ ®) 0 () 16 ©) 1 E) 4

14. O triangulo ABC, retangulo em A, é tal que ABC > AGB. Abissetriz interna de A intercepta o lado BC em
D. Seja HDLBC(H entre A e C). Nestas condi¢des podemos afirmar que o &ngulo HBD mede, em graus:

(A) 65 () 55 () 35 (D) 25 €) 45]
REDAGAO ;

A frase-sintese do Exército Brasileiro reflete sua continua preparagao profissional para cumprir a
missdo constitucional que lhe cabe, bem como sua atuagdo em atividades de cooperacdo com o
desenvolvimento e a integragao do Pais.

Elabore, naFolhade Redagao, um texto dissertativo sobre afrase-sintese do Exército:

EXERCITOBRASILEIRO: BRACQO FORTE, MAO AMIGA!




